
Poděkování patří všem partnerům 
za finanční spoluúčast na zajištění kongresu.

Cyklus jarních kongresů Medicíny pro praxi  
jsme úspěšně zahájili v Ostravě

Těšíme se na viděnou na dalších kongresech Medicíny pro praxi.

Úvodního bloku programu se zhostil se svými kolegy MUDr. 
Michal Matias, FIPP, a tématem jejich sdělení byla léčba chro-
nické bolesti. Posluchači zaplnili téměř celý sál a o tom, že je téma 
zaujalo, svědčila i živá diskuze v závěru.

V rámci pátečního programu měli účastníci možnost absolvo-
vat praktický workshop Úvod do sonografie v ordinaci praktic-
kého lékaře.

Závěrečný blok Infekční choroby stále aktuální patřil doc. 
MUDr. Luďkovi Rožnovskému, CSc., a jeho kolegům.

Během zahájení 9. kongresu Medicíny pro praxi v Ostravě přiví-
tal všechny přítomné prezident kongresu prof. MUDr. Pavel 
Ševčík, CSc., a vyzdvihl různorodost programu i odbornost 
jednotlivých garantů.

GENERÁLNÍ PARTNERZákladní informace o akci
Termín: 17.–18. 2. 2023
Místo konání: Clarion Congress Hotel Ostrava
Účastníci:  
157 praktických lékařů a 152 pediatrů 
Odborný garant akce:  
prof. MUDr. Pavel Ševčík, CSc.

Odborný program
❱  Léčba chronické bolesti
❱  Kardiovaskulární onemocnění
❱  Aktuality do vaší ordinace
❱  Dermatologie – projevy v obličeji
❱  Antibiotika – nové strategie
❱  Právní problémy v lékařské praxi
❱  Mezioborová spolupráce
❱  Spolupráce zdravotnické záchranné 

služby a ambulantního sektoru
❱  Infekční choroby stále aktuální
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Po obědové pauze čekal přítomné velmi názorný dermato-
logický blok zaměřený na kožní projevy v obličeji. Příznaky 
závažných onemocnění přítomným přednesly MUDr. Yvetta 
Vantuchová, Ph.D., MUDr. Zuzana Kaščáková, MUDr. 
Jana Nováková a MUDr. Ivana Vejrová (zleva) a v závěru 
MUDr. Simona Michalčová situaci trochu odlehčila téma-
tem Jak si poradit s kosmetickými problémy u svých pacientů.

Sobotní program přinesl účastníkům nejen odpovědi na 
jejich právní dotazy z lékařské praxe, na které jim odpovídal 
JUDr. Ing. Lukáš Prudil, Ph.D. (vlevo), ale také spousty 
užitečných informací o spolupráci Zdravotnické záchranné 
služby Moravskoslezského kraje a ambulantního sektoru 
v přednášce MUDr. Romana Gřegoře, MBA (vpravo).

Doslova zvednout ze židlí dokázal účastníky MUDr. Jaromír 
Ožana v rámci své prezentace Úskalí léčby obézního hyperto-
nika, která byla součástí bloku o kardiovaskulárních onemoc-
něních.

Velice aktuální problematikou, blokem Antibiotika – nové 
strategie – pod vedením Mgr. Evy Krejčí, Ph.D., byl zakon-
čen odborný program prvního dne kongresu.


